



Владимир ЧИСТЯКОВ

Здесь практически вся большая семья в сборе, нет только старшего сына Степана. Зато присутствуют: средний сын Николай, младший Ян, собака породы голден ретривер по имени Зорге, тоже мальчик, и, собственно, сама хозяйка.

— А вы какой были дочерью? С родителями как у вас складывались отношения?

— Я младший поздний ребенок, поэтому наши отношения не были доверительно-дружескими, а были обыкновенными, как это принято, равными. Я их очень люблю и нежно о них сейчас забочусь. Они инженеры по профессии, неимоверно далеки от кинематографического мира и не разделяют моих интересов. Но у них хватило мудрости не воспитывать меня ни в детстве, ни в юности, не наставлять — я была предоставлена самой себе. Не слышала при этом ни одного упрека в свой адрес. Мама меня никогда не допрашивала — ни где я была, ни где ночевала. Я имела индивидуальное пространство и была благодарна, поэтому, боясь причинить боль, отовсюду звонила и предупреждала, где нахожусь, несмотря на то что с меня не требовали отчета.

— Перейдем на тему работы. Вот о сериалах вы всегда отзывались достаточно критично и редко в каких участвовали, не считая “Короле-

вы Марго” и недавнего “Подозрения”, а тут вдруг появились в “Бульварном переплете”. Почему?

— Во-первых, это один фильм, который телевидение разбило на две серии, то есть он не изматывающе длинный. Во-вторых, идея неплохая. Вообще я действительно очень избирательно подхожу к выбору материала. Участвую лишь в наилучшем. Та же “Королева Марго” стала, по-моему, легендарной, ее многие посмотрели. Великолепный сценарий “Подозрения”, где я играю медсестру, написала Елена Райская. Кстати, если бы его чуть-чуть сократили, то мог бы получиться не сериал, а просто добротное кино. А вот сериалом Елена как-то осталась не слишком довольна... Я не становлюсь участницей сериалов еще и потому, что не люблю затянутых повествований, мне они быстро надоедают, интерес улетучивается. А на ерунду себя растрчивать не хочется...

— В настоящий момент вы снимаетесь в следующем проекте?

«Уже год, как я нахожусь в состоянии антифродмана. Я так наобжигалась и устала наступать на одни и те же грабли, что решила сделать передышку».